

Не допустим несанкционированное сжигание травы и мусора.

Постановлением администрации Владимирской области от 12.04.2017 №336 «О мерах по обеспечению предупреждения и тушения лесных и торфяных пожаров на территории области в 2017 году» на территории области установлен пожароопасный сезон с 17 апреля по 13 октября 2017 года.

Согласно п. 1 Постановления администрации Владимирской области, запрещается в указанный период разведение костров в неустановленных местах, сжигание мусора, отходов производства и потребления в лесу, на торфяных месторождениях, а также сельскохозяйственные палы.

За нарушение правил пожарной безопасности действующим законодательством предусмотрена административная ответственность за несанкционированное сжигание травы и мусора, предусмотренная ст. 20.4 КоАП РФ, которой установлен штраф на физических лиц от 2 000 до 4 000 руб., на должностных лиц – 15 000 – 30 000 руб., на юридических лиц – 400 000 - 500 000 руб.

Уважаемые жители, чтобы в ваш дом не пришла беда, соблюдайте элементарные правила пожарной безопасности в пожароопасный период:

- Не выжигайте траву и мусор.
- Не сжигайте сухую траву вблизи кустов, деревьев, деревянных построек.
- Не производите бесконтрольное сжигание мусора и разведение костров.
- Не разрешайте детям баловаться со спичками, не позволяйте им сжигать траву.
- Не бросайте горящие спички и окурки.
- Не оставляйте на освещенном солнцем месте бутылки или осколки стекла.

Костры можно разводить на расстоянии не ближе 50 метров от построек, а в сельской местности должны быть определены специальные места.

Муромская городская прокуратура